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Ata da (36ª) trigésima sexta reunião ordinária da (1ª) primeira sessão 

legislativa, sob a Presidência do Sr Severino Ramos dos Santos  Silva. 

Calçado, (11/12/2023) onze de dezembro de dois mil e vinte e três. 

 

Às (17) dezessete horas do dia (11) onze de dezembro de (2023) dois mil e vinte 

e três, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede, sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos 

Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos e Santos 

e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário observou o quórum 

regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Alderi 

Cordeiro da Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, 

Dogival Antonio do Nascimento, Marcone Ferreira da Silva. Foi 

comprovada a ausência do vereador José Vieira de Souza Neto. O presidente 

abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador 

Cleidson Arnobio para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ 

Bem aventurados os misericordiosos porque alcançarão misericórdia. Em 

seguida o senhor Presidente pediu que fosse feito a leitura da ata da reunião 

anterior, feita a leitura a mesma foi para discussão, e não havendo  discussão, 

em seguida foi para votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente pediu que fosse registrado todo o expediente e foi registrado 

requerimento do Vereador Alderi Cordeiro com voto de aplauso da educação 

para a professora Sônia Maria Pereira de Lima formadora e responsável pelas 

orientações e acompanhamento dos  projetos políticos pedagógicos elaborados 

por todas as escolas da rede municipal de Calçado. E um convite da escola 

Professou Sebastião Tiago para a formatura dos concluintes dois mil e vinte e 

três; PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº 04/2023 Regulamenta o regime de 

transição para aplicação da Lei n° 14.133/2021 e a ultratividade as Leis n° 

8.666/93, n° 10.520/2002 no âmbito da administração pública direta e 

indireta da Câmara de Vereadores de Calçado/PE. E  não tendo mais matéria 
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á ser registrada o Presidente passou para os vereadores inscrito no expediente,e 

o vereador Dogival Antonio do Nascimento usou a tribuna saudou a mesa e os 

demais presentes na reunião e começou  falando da PE 158, disse que graças a 

Deus retomaram a operação tapa buraco na PE, isso quer dizer que foi valido os 

nossos pedidos aqui nesta casa, agradeceu a Governadora por isso. O vereador 

também falou dos poços artesianos do Sitio Mine onde ele reside, disse que foi  

instalados mais não foi ligado, isso já tem uns seis meses, e eu em nome da 

população daquela localidade quero saber porque não foi  concluído essa obra 

que tão necessária para o povo. Alegou  que a energia não é suficiente, mais se 

for isso precisa ser resolvido. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 

Marcone ferreira da Silva, que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 

presentes na reunião e começou também como seu colega Doge agradecendo 

pela retomada da operação tapa buraco que esta  sendo concluída, graças a Deus 

que nossos pedidos aqui foram atendidas,e quem ganha com isso é a população. 

O vereador disse ainda, que é bom ser feita a marcação da pista principalmente  

para quem anda a noite. O vereador falou também sobre a segurança do nosso 

Município, disse que a violência ta muito grande e é necessário que se tome 

providencias, citou o assalto com o sobrinho do nosso colega Carrinho Guedes, 

que além de ser assaltado ainda foi torturado, falou dos nossos Deputados tanto 

Federal como  Estadual, disse que precisa ser revistas as Leis, porque a policia 

prende e a justiça solta, e quem sofre com tudo isso é a população que estar ai 

toda revoltada e amedrontada, com razão, porque infelizmente não temos 

segurança nenhuma e estamos a mercê dos bandidos. Em seguida o Presidente 

se pronuncia e reforça tudo que foi dito aqui pelos seus colegas, sobre a PE e 

agradeceu também por estarem concluindo esse trabalho tão necessário para o 

povo de Calçado. E sobre os poços artesianos do Sitio Mine, disse que em breve 

vai se resolver, porque o que estava faltando para finalizar este trabalho já foi 

encomendado  só falta chegar. E não havendo mais matéria á ser discutida ou 

votada em nome de Deus o todo Poderoso o Senhor Presidente encerrou a 

reunião.  Calçado, (11) onze de dezembro de (2023)dois e vinte três .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
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